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APTO PARA LA PREVENCIÓN PRIMARIA 
DEL PIE DIABÉTICO
prEvENTIvE SHOES SUITAbLE 
fOr DIAbETIC fOOT

SUELA RÍGIDA BASCULANTE
rOCKING OUTSOLE

PARTE SUPERIOR FLEXIBLE
fLEXIbLE UppEr MATErIAL

PLANTILLA EXTRAIBLE
rEMOvAbLE INSOLE

SUELA EXTRA-FLEXIBLE Y MÁXIMA 
CAPACIDAD DE ABSORCIÓN DEL 
IMPACTO
EXTrA-fLEXIbLE AND SHOCK-
AbSOrbING OUTSOLE

MAYORES REFUERZOS
LONGEr STIffENErS

APTO PARA PLANTILLAS A MEDIDA
SUITAbLE fOr CUSTOM-MADE INSOLES

PARTE SUPERIOR ACOLCHADA
pADDED LINING

AUSENCIA DE COSTURAS 
INTERNAS
NO INNEr STITCHING

POSIBILIDAD DE CORRECCIÓN DE 
LA SUELA PARA UNA POSTURA 
CORRECTA
ADJUSTAbLE OUTSOLE fOr 
IMprOvED WALKING

ELABORACIÓN TIPO CALIFORNIA
SLIp-LASTING MANUfACTUrING

ORTESIS
OrTHOTIC

DUNA HA ESTADO CUIDANDO DE USTED 

DURANTE MÁS DE 40 AÑOS. DESDE 1974 

NUESTROS ZAPATOS HAN MEJORADO EL DIA A 

DIA DE MILES DE PERSONAS.

DUNA HAS bEEN TAKING CArE Of yOU fOr 

MOrE THAN 40 yEArS. SINCE 1974 OUr SHOES 

HAvE IMprOvED THOUSAND Of pEOpLE’S 

EvEryDAy LIfE.

El punto fuerte de Duna ha sido siempre su actitud 
hacia la innovación. Desde el principio hemos estado a la 
vanguardia del mercado del calzado especializado en el 
cuidado del pie, introduciendo constantemente novedades 
tecnológicas en el campo de la instrumentación, el 
proceso industrial, la competencia, el software y aquellas 
materias con un alto valor profesional. A principios 
del siglo XXI Duna decidió invertir con convicción en 
una compleja estructura orientada a la investigación y 
desarrollo industrial y ha promovido proyectos específicos 
en cooperación con el departamento de Servicios de 
Fabricación Asistidos por Ordenador de Ottoblock Health 
Care y con institutos universitarios de excelencia como 
el Politecnico delle Marche e l’Alma Mater Studiorum 
de Bolonia. Los zapatos Duna de hoy son el resultado 
de la combinación de nuestros 40 años de experiencia y 
los mejores descubrimientos de la ciencia aplicada y son 
comprobados en centros cualificados del campo médico 
y ortopédico. Esta combinación nos permite mirar con 
seguridad y confianza a los retos futuros.

Duna’s strength point has been always its attitude to 

innovation. Since the beginning we have been in advance 

in the shoe market specialized in foot care by constantly 

introducing technological novelties in terms of tools, 

industrial processes, human competence, software and 

partnership with subjects of professionally strong value. At 

the beginning of the 21st century Duna has forcefully decided 

to invest in a complex structure oriented to research and 

industrial development and has promoted specific projects in 

cooperation with the Computer Assisted Fabrication Services 

of Ottobock Health Care and with excellent university 

departments such as the Marche Polytechnic and Alma 

Mater Studiorum in Bologna. Today Duna’s shoes are the 

result of the combination of our forty-year experience and 

the best devices of applied science, and are tested in highly 

qualified lab centers in medical and orthopaedic field. This 

combination allows us to look ahead to future challenges 

with reliability and trustfulness.

LA INNOvACIÓN / INNOvATION



LA INNOvACIÓN / INNOvATION

IMPORTANTE

Todos los productos que se muestran en este catálogo 
pueden ser fabricados a medida.  Si desea más información 
puede contactar con nosotros en: 
Duna srl - Departamento de Producción a medida
Tel. +39 071 9157064 - Fax +39 071 9188812

Todos los productos de este catálogo están disponibles en nuestra 
fábrica en stock según las medidas y colores en él indicados. 
Cualquier cambio correspondiente al color, talla o detalles 
estructurales de los zapatos necesitan 25 días laborables de 
fabricación.

Podrían haber diferencias en el color o tono de la piel usada en la 
producción debido a la disponibilidad del momento.

Las imágenes publicadas en este catálogo son puramente 
indicativas: el color podría sufrir variaciones debido al proceso 
de impresión. 

IMpOrTANT

All the products shown in this catalogue can be 
manufactured as custom-made shoes. 
To receive further information you can contact us on
+ 39/071/9157064 (fax nr. + 39/071/9188812).

All the products shown in this catalogue are available in our 
factory stock according to the sizes and colours here indicated. 
Any change to apply to the colour, size or structural details of 
the shoes implies 4week delivery time.

There might be differences in colour tones of the leather used for 
the production of the articles according to the time of the order.

The pictures of the articles shown in this catalogue are not 
necessarily real, which means that there might be differences to 
the real samples due to the printing process.
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DUNA ZApATOS 

Este catálogo contiene soluciones 

funcionales y tecnología para 

diferentes necesidades.

This catalogue contains functional 

and technological solutions for 

various necessities.



Estimado Cliente,

Duna Industria ortopédica está encantada de presentarle su nuevo catálogo general de calzado 
terapéutico y ortopédico para mujer, hombre y niños.
Por primer vez hemos reunido lo mejor de la producción de Duna de los últimos años y decidido ofrecer 
la posibilidad de un catálogo de stock disponible a todos nuestros clientes. Nuestro servicio de stock, 
de hecho, permite realizar pedidos de artículos incluidos en el catálogo, por email o fax, y recibirlos en 
pocos días.
El catálogo consiste en tres secciones principales: niños, mujeres y hombres. 
Cada sección contiene productos específicos para la prevención y el cuidado de diversas patologías.  
En la sección de adultos, por ejemplo, hay productos interesantes para la inserción de plantillas a 
medida.  Son zapatos ligeros y con la parte exterior flexible para pie reumático y diabético de primer y 
segundo grado.
En la sección de niños, además de encontrar zapatos diseñados para poder llevar plantillas correctivas 
o de apoyo, se incluye una sección dedicada a las ortesis, presentando zapatos desde las tallas pequeñas 
a las más grandes, también para adultos.
La gama de productos que hemos introducido en este catálogo une soluciones técnicas y funcionales 
para la mejor calidad Made in Italy y su conocido estilo y estética de la producción de Duna.
Les recordamos también que cada uno de los artículos de este catálogo se pueden pedir personalizados 
o a medida para satisfacer todas y cada una de las necesidades del paciente.
Así pues, les invitamos a descubrir las múltiples posibilidades de la producción a medida de Duna y los 
servicios que ofrecemos a nuestros clientes.
Les agradezco su atención y les deseo  ¡un buen trabajo!

Maurizio Rosiglioni / Director Comercial

Dear Customer,

Duna Orthopaedic Shoes Industry is glad to present its new general catalogue of therapeutic and 
orthopaedic shoes for women, men and children.
For the first time we have gathered the best of Duna’s production of the last years and decided to offer 
the opportunity of a stock catalogue to our customers all over. Our stock service, in fact, allows to place 
an order of the articles included in the catalogue, by mail or fax, and receive them within few days.
The catalogue consists of three main sections, children’s shoes, women and men’s.
Each section contains specific products for the prevention and care of various foot pathologies.
In the adult section, for example, there are interesting products for placing personalised insoles. They 
are very light and soft shoes, provided with elastic uppers to take care of rheumatic and first and second 
level diabetic foot.
In the children section beyond finding shoes designed to fit corrective or supporting insoles, a section 
dedicated to orthotic devices has been included, presenting shoes from small sizes to bigger sizes also 
for adults.
The range of products we have introduced  in this catalogue is also able to join technical and functional 
solutions to the best Made in Italy quality and the well known style and aesthetic appeal of Duna’s 
manufacturing.
We also remind you that each item of this catalogue can be requested as a personalised or custom-made 
pair to satisfy each single necessity of the patient.
Therefore we invite you to discover the endless possibilities that Duna’s custom-made production and 
services  offers to its customers.
I thank you very much for your attention and wish you a good job!

Maurizio Rosiglioni  / Sale Director
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Duna Kids, 
diseñado para 
hacerles crecer.

PLANTILLAS ANATÓMICAS
pArA CALZADO TErApÉUTICO

ANATOMICAL INSOLES 
fOr THErApEUTIC SHOES

Duna Kids, 
designed to 

The new anatomical insoles by Duna are made of EVA (Ethylene-
vinyl acetate), which is an innovative material based on multi-
functional and eco-compatible foamed polyethylene. Duna’s 
insoles consist of EVA multiple layers of different thickness 
all along the whole length, which grants stability, resistance, 
comfort, and flexibility while walking. 
The perfect anatomical support of Duna’s insoles is granted 
thanks to the most suitable shape of the plantar arch in 
combination with the structure and use of Duna’s shoes.  
The top covering layer of Duna’s insoles is made of a light 
breathable microfiber that helps to reduce foot sweating and 
increase its comfort inside the shoe. 

resistencia a 
la torsión del pie

Termoconformación

Absorbe el impacto 

flexibilidad y 
ligereza

forma natural
del pie

Apoyo en el 
arco plantar

Las nuevas plantillas anatómicas Duna están hechas de EVA 
(Etileno Vinil Acetato), material innovador basado en una espu-
ma de polietileno multifuncional y eco-compatible. Las plantillas 
Duna consisten en múltiples capas de EVA de diferentes groso-
res que se utilizan a lo largo de toda la plantilla, lo que garantiza 
estabilidad, resistencia, confort y flexibilidad mientras camina. 
El perfecto apoyo anatómico de las plantillas Duna está garanti-
zado gracias a la óptima conformación del arco plantar en combi-
nación con la estructura y uso de los zapatos Duna.
El revestimiento de las plantillas Duna en contacto con el pie  
está hecho de una microfibra ligera y transpirable que ayuda a 
reducir el sudor e incrementa el confort dentro del zapato.
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PLANTILLAS 
DISPONIBLES PARA 
DUNA KIDS   

INSOLES ArE 
AvAILAbLE WITH 
DUNA KIDS
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LA RESPUESTA 
MÁS EFICAZ.

THE MOST 
EffICIENT 
fEEDbACK.

SPORT

Disponible del
Available from/to: 
37 - 45 

P02 - 77104/R

Artículo / Article: 
FLOU

Color / Colour:
NERO
NEGrO

Disponible del
Available from/to: 
37 - 45 

Artículo / Article: 
ZEUS

Color / Colour:
SABBIA
ArENA

P02 - 77104/R

Disponible del
Available from/to: 
37 - 45 

P02 - 77104/R

Artículo / Article: 
FLY VELCRO

Color / Colour:
NERO
NEGrO
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Available from/to: 
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Artículo / Article: 
SURF 15 VELCRO

Color / Colour:
BIANCO - JEANS
bLANCO - JEANS

P02 - 77104/R
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Available from/to: 
30 - 40    
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Artículo / Article: 
BMX 16

Color / Colour:
ANTRACITE
ANTrACITA
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Available from/to: 
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Artículo / Article: 
RUA VELCRO

Color / Colour:
PACIFIC PIOMBO 
pACIfIC pLOMO

P02 - 77104/R
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Artículo / Article: 
GALAXY 16
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Color / Colour:
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Available from/to: 
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Artículo / Article: 
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BASSA

Color / Colour:
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Available from/to: 
37 - 44

Artículo / Article: 
ZORAN 16
BASSA

Color / Colour:
BLU - GRIGIO
AZUL - GrIS
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Available from/to: 
24 - 40    

Artículo / Article: 
ROUND 16
VELCRO

Color / Colour:
NERO - LIME
NEGrO - LIMA

PASO 
A PASO.

STEp by 
STEp.

La línea Snicky es la excelencia de la producción Duna. 

Estabilidad, ligereza y flexibilidad, gracias al sofisticado 

material high tech.  

Snicky is the excellence of Duna’s production. Stability, 

lightness and flexibility, thanks to sophisticated high-

tech materials.

P09 - 190606/R

P09 - 190606/R P09 - 190606/R

P09 - 190606/R P09 - 190606/R
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Nuevas 
plantillas Duna

-------
New Duna’s 

insoles
Nuevas 

plantillas Duna
-------

New Duna’s 
insoles

Nuevas 
plantillas Duna

-------
New Duna’s 

LAS PLANTILLAS ESTÁN INCLUIDAS DENTRO DEL CALZADO.
INSOLES ArE INCLUDED INSIDE THE SHOES

Nuevas 
plantillas Duna

-------
New Duna’s 

insoles

Nuevas 
plantillas Duna

-------
New Duna’s 

insoles

Nuevas 
plantillas Duna

-------
New Duna’s 

insoles



DUNA ORTESIS.

DUNA’S 
OrTHOTIC SHOES. 

El calzado para ortesis de Duna está específicamente fabricado 
para  colocar una ortesis garantizando su funcionalidad y al 
mismo tiempo la estética del estilo Duna.
Gracias  a su interior más ancho, son válidos tanto para una 
ortesis pequeña como la Nancy Hilton o Dafo como para las más 
grandes que se colocan a lo largo de la pierna y son regulables en 
altura. Por esta razón, Duna puede ofrecer dos tipos de zapato 
para ortesis, incluidos aquellos con un ancho más grande que 
permiten utilizar ortesis más largas manteniendo la calidad de 
los zapatos sport Duna y el mejor ajuste incluso en pacientes con 
patologías serias.
Duna ha introducido recientemente en el mercado un nuevo 
sistema más innovador de abrochado que permite al paciente 
la apertura y el cierre del zapato más fácilmente e insertar la 
ortesis más rápidamente. Consiste en una rueda colocada en el 
lateral o parte trasera de cada zapato.

Duna Ortesis, 
la estética se convierte 
en funcionalidad. 

Duna’s orthotic shoes. 
How aesthetic becomes 
functionality.M
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Duna’s orthotic shoes are specifically made to place an orthosis 
inside granting its functionality and at the same time the 
aesthetic appeal of Duna’s style.
Thanks to a wider volume inside this kind of shoes, they fit both 
small orthosis, such as Nancy Hilton or Dafo’s, and bigger ones, 
like higher devices running along the leg which are adjustable 
in height. For this reason, Duna is able to offer two kinds of 
orthotic shoes, including those with a Wide width that allows to 
use larger devices keeping the high quality of Duna’s sport shoes 
and the best fitting even in patients with serious pathologies.
Duna has recently introduced into the market a new fastening 
system for orthotic shoes, which enables the users to open and 
close the shoes more easily and insert the orthotic device in a 
fastest way. It consists of a wheel fastening device placed in the 
back or lateral side of each shoe.
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Color / Colour:
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Artículo / Article: 
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Artículo / Article: 
TWIST 16
BOY

Color / Colour:
DENIM

Duna presenta nuevos modelos específicamente hechos 
para ortesis y provistos de un particular sistema de 
abrochado. Gracias a este sistema, el zapato se abre por la 
parte trasera facilitando de forma extremadamente simple 
la inserción de la ortesis. 

Duna presents news models, specifically made for orthosis 

and provided with a particular fastening system. In fact, the 

shoe can ben opened in the back, which allows the foot and 

the orthotic device to be inserted very easily.

P03 - 77110/R

P03 - 77110/R P03 - 77110/R

P03 - 77110/R P03 - 77110/R
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CALZADO
ORTOPÉDICO

El calzado ortopédico OMAC 
cumple una múltiple función de 
rehabilitación, como la de ajuste y 
solución.

SpECIAL prODUCTS OrTHOTIC 
SHOES OMAC  comply a multiple 
rehabilitation function thus adjusting 
and resolving. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
•	 Valgo-pronación	del	pie	(pies	planos):	ayuda	a	apoyar	el	

arco del pie y lo provee de una elevación que le permite 
obtener un balance dinámico y un ahorro de energía al 
caminar.

•	 Extra	rotación	de	la	tibia	como	consecuencia	de	la	torsión	
del pie.

•	 Valgo-flexión	 de	 la	 rodilla	 así	 evita	 el	 conflicto	 entre	 la	
torsión de la tibia y la pierna.

•	 Intra-rotación	del	fémur,	rompiendo	el	esquema	abductor	
intra-rotatorio de la extremidad inferior.

•	 Anti-inversión	de	la	pelvis

TECHNICAL CHARACTERISTICS
•		Foot	Valgus	pronation	(flat	feet):	 it	helps	to	support	the	

arch of the foot and to supply the foot with a raising arm 
able to obtain a dynamic balance and saving the energy 
while walking

•		Extra	rotation	of	the	tibia	as	a	consequence	of	the	torsion	
of the foot

•	 Valgus-flexion	 of	 the	 knee,	 thus	 avoiding	 the	 conflict	
between the torsion of the tibia and the leg

•		Intra-rotation	of	the	thigh	bone,	thus	breaking	the	flexion-	
adductor intra - rotation scheme of the bottom art

•	Anti-inversion	of	the	pelvis

patente n° / patent nr: MC2009A000057
depositada el / registered on 23/04/12. 

CALZADO PARA

ORTESIS
OrTHOTIC

SHOES



MEDIDAS PARA LOS ZAPATOS SPORT

(REF.	PAG.	6	-	7)

(en	cm)

Talla  Metatarso  Empeine  Talón

44  26,5   27,5   36,7

43  26   27   36

42  25,5   26,5   35,4

41  25   26   34,6

40  24,7   25,7   33,9

39  24,5   25,5  33,2

38  24   25   32,5

37 23,5   24,5   31,7

36  22,9   24   31,2

35  22,3   23,3   30,7

34  21,8   22,8   30,2

33  21,3   22,3   29,4

32  20,9   21,9   28,8

31  20,5   21,5   28,1

30  20   21   27,4

29  19,5   20,5   26,7

28  19   20   26

27  18,5   19,5   25,3

26  18   19   24,5

25  17,6   18,6   23,6

24  17,2   18,2   23,2

23  16,8   17,8   22,5

22  16,4   17,4   21,9

21  16   17   21,7

20  15,6   16,6   20,7

19  15,2   16,2   20

18  14,8   15,8   19,2

Talón

Empeine

Metatarso



MEDIDAS PARA LOS ZAPATOS ORTESIS

(REF.	PAG.	9	-	10)

(en	cm)

Talla  Metatarso  Empeine  Talón

44  26,2   28   40,15

43  25,8   27,4   39,3

42  25,3   26,9   38,5

41  24,9   26,4   37,7

40  24,4   25,9   36,8

39  24   25,4   36

38  23,5   24,9   35,2

37  23,1   24,4   34,4

36  22,6   23,9   33,6

35  22,2   23,4   32,8

34  21,7   22,9   32

33  21,3   22,4   31,2

32  20,9   21,9   30,4

31  20,5   21,5   29,6

30  20,10   21   28,8

29  19,7   20,6   28,1

28  19,3   20,1   27,3

27  18,8   19,6   26,5

26  18,3   19,2   25,7

25  17,8   18,7   24,9

24  17,4   18,2   24,2

23  16,9   17,7   23,4

22  16,4   17,2   22,6

21  15,9   16,7   21,8

20  15,4   16,3   21

Talón

Empeine

Metatarso



MEDIDAS PARA LOS ZAPATOS ORTESIS 

(REF.	PAG.	11)

(en	cm)

Talla  Metatarso  Empeine  Talón

44  28   29,5   39,2

43 27,5   29   38,3

42 27   28,5   37,5

41  26,5   28   37

40  26   27,5   36,2

39  25,5   27   35,5

38  25   26,5   35

37  24,5   26   34,3

36  24   25,5   33,5

35  23,5   25   32,8

34  23   24,5   32

33  22,6   24   31,2

32  22,2   23,5   30,5

31  21,8   23   29,8

30  21,5   22,5   29

29  21   22   28,5

28  20,5   21,5   27,8

27  20   21   27

26  19,5   20,5   26,5

25  19   20   25,3

24  18,5   19,5   24,5

23  18   19   24

22  17,5   18,5   23,5

21  17   18   22,5

20  16,5   17,5   22

19  16   17   21

18  15,5   16,5   20,5

Talón

Empeine

Metatarso
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ADULTO / ADULT

CALZADO
FISIO DUNA
y PREVENCIÓN
PRIMARIA

FISIO DUNA SHOES 
AND  FIRST - LEVEL 
PREVENTATIVE 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
•	 Empeine	 de	 piel	 con	 almohadillado	 suave	 y	

material termo-deformable

•	 Piel	u	opcionalmente	Microdry	,	un	tejido	altamente	

transpirable

•	 Sin	costuras	en	el	interior	para	garantizar	el	mejor	

confort y evitar cualquier rozadura o problema

•	 Suela	 semirrígida	 de	 Vibram	 Gumlite	 para	

garantizar la absorción del impacto y el retorno de 

la	energía	cinética	mientras	camina	

•	 Suelas	 ajustables	 para	 mejorar	 	 el	 movimiento	

al caminar, mantener una postura correcta  y el 

retorno dinámico de la acción del paso

•	 Forma	 morfológicamente	 correcta	 apta	 para	

plantillas a medida en zapatos de diferentes 

tamaños

TECHNICAL CHARACTERISTICS
•	 Uppers	 in	 soft	 padded	 leather	 with	 thermo-

deformable material

•	 Leather	 or	 optional	 Microdry	 liner,	 highly	

transpiring texture

•	 No	 inner	 stitching	 to	grant	 the	best	comfort	and	

avoid any scratching of the foot surface and 

consequent damages 

•	 Semi-rigid	 outsoles	 in	 Vibram	 Gumlite	 to	 grant	

shock-absorption and give back  kinetic energy 

while walking

•	 Adjustable	 outsoles	 for	 improving	 the	 stepping	

movement, maintaining a correct posture and 

returning the dynamic action of walking

•	 Morphologically	correct	lasts,	suitable	for	inserting	

personalized insoles in different  shoe volumes
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El calzado para adultos de Duna se pueden dividir 
en dos grupos principalmente: los zapatos con suela 
ajustable y empeine no-elástico y los zapatos con 
suela ajustable y empeine elástico. Los primeros 
se usan en el caso de patologías sencillas, como en 
pacientes con reumatismo o hallux valgus o en los 
casos que se necesite un ancho más grande. Los 
segundos, sin embargo, se usan en patologías más 
serias, dónde el confort está más que asegurado 
gracias a la fabricación tipo California del empeine 
(ver imagen), lo que hace que el pie quede envuelto 
como un guante. Los zapatos Fisio Duna también 
pueden usarse en caso de pacientes con diabetes con 
riesgo de sufrir úlceras en el pie.
Todos los zapatos de nivel de prevención primara 
se pueden transformar en zapatos de prevención 
secundaria.

Fisio Duna Adult Shoes can be divided into two main 
groups, shoes with adjustable outsole and non-elastic 
upper and shoes with adjustable outsole and Elastic 
upper. The former are used in the case of small 
pathologies, such as in patients with rheumatism or 
allux valgus or in need of a wider shoe volume. The 
latter instead are used in the case of more serious 
cases, when comfort is further granted thanks to the 
slip-lasting manufacturing upper (see picture), which  
wraps the foot  like a glove. Fisio Duna Shoes can be 
also used in the case of diabetic patients, who are at 
risk of foot ulcerations. 
All First-level preventative shoes can become Second-
level preventative shoes.

CALZADO TIpO CALIfOrNIA

SLIp-LASTING MANUfACTUrING UppEr



Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

P04 - 77114/R

Artículo / Article: 
MARGIE

Color / Colour:
GRIGIO
GrIS
horma 11

Disponible del
Available from/to: 
37 - 45 

Artículo / Article: 
MARILYN 26

Color / Colour:
BLU
AZUL
horma 13
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P04 - 77114/R

Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

P04 - 77114/R

Artículo / Article: 
CLEMENCE

Color / Colour:
TORTORA
bEIGE
horma 10

Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
BELEN 26

Color / Colour:
TORTORA
bEIGE

P04 - 77114/R

PREVENCIÓN
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr
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Artículo / Article: 
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Color / Colour:
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MArrÓN OSCUrO
horma 10

P04 - 77114/R
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Artículo / Article: 
LINETTE 26

Color / Colour:
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GrIS pELTrE
horma 13
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Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
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Color / Colour:
NERO
NEGrO 
horma 11

P04 - 77114/R
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Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
KLARA 

Color / Colour:
NERO
NEGrO
horma 15

P09 - 190606/R
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Available from/to: 
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Artículo / Article: 
LIZBETH CLS 26

Color / Colour:
NERO
NEGrO 
horma 11

P04 - 77114/R

PREVENCIÓN
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr
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Color / Colour:
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Disponible del
Available from/to: 
37 - 45 

Artículo / Article: 
GLS 624 / MD

Color / Colour:
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Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
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Color / Colour:
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Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
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Color / Colour:
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Disponible del
Available from/to: 
35 - 41    

Artículo / Article: 
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PEELL

Color / Colour:
PERLATO NERO
NEGrO pErLADO

EMpEINE ELáSTICO

ELASTIC UppEr

Duna Venus, 

ligereza y confort 

en una sandalia.

Duna venus, 

lightness and comfort 

in a slipper.
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Color / Colour:
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PIE 
REUMÁTICO

ADULTO / ADULT

rHEUMATIC fOOT

Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
SENS   
 

Color / Colour:
NERO
NEGrO
horma 10

P07 - 77129/R

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•	Sistema	de	fabricación	absolutamente	innovador	

para pie reumático

•	Puntera	flexible

•	Contención	de	la	parte	trasera

•	Control	eficaz	de	la	postura	del	talón

•	Máximo	rendimiento	terapéutico	de	las	plantillas	a	

medida

•	Material	completamente	moldeable

•	Combinación	de	texturas	y	materiales	de	piel	flexible

•	Estructura	duradera

•	Garantía	de	estructura	modular

•	Elasticidad,	resistencia

 TECHNICAL CHARACTERISTICS

•	Absolutely	innovative	shoe	-	construction

 system for rheumatic shoes

•	Extreme	flexibility	of	the	forefoot

•	Restraint	of	the	rear	foot

•	Functional	controlling	of	the	heel’s	positioning

•	Maximum	therapeutic	performance	of	the	custom	-	

made insoles

•	Very	easily	adjustable	materials

•	Combination	of	textures	and	elastic	leather	materials

•	Durable	shoe	structure

•	Warranty	of	the	modular	shoe-structure

•	Elasticity,	resistance

MUJER WOMAN
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EMpEINE ELáSTICO / ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO / ELASTIC UppEr
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CALZADO
PREVENCIÓN 
SECUNDARIA

ADULTO / ADULT

SECOND -  LEVEL 
PREVENTATIVE SHOES

DUNA PARA EL PIE DIABÉTICO
Línea de calzado indicada una vez las úlceras 

han sido tratadas y curadas.

DUNA FOR DIABETIC FOOT
This kind of shoes are used after ulcerations 

have been treated and recovered.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•	 Suave	 acolchado	 superior	 de	 cuero	 con	 material	

termo-deformable

•	Forro	de	piel	o	tela	transpirable	Microdry®	con	gran	

absorción de la transpiración

•	Sin	 costuras	 en	 el	 interior	 para	 garantizar	 el	mejor	

confort y evitar cualquier rozadura o problema

•	Parte	inferior	rígida	y	basculante

•	Permite	corregir	la	postura	y	descargar	mejor	en	los	

puntos	de	presión	naturales	que	se	tratan	después	de	

las úlceras y cicatrices 

•	Mayor	tamaño

•	Permite	 el	 uso	 de	 plantillas	 a	 medida	 en	 diverso	

calzado

TECHNICAL CHARACTERISTICS

•	Absolutely	innovative	shoe	-	construction	system	for	

rheumatic shoes

•	Extreme	flexibility	of	the	forefoot

•	Restraint	of	the	rear	foot

•	Functional	controlling	of	the	heel’s	positioning

•	Maximum	therapeutic	performance	of	the	custom	-	

made insoles

•	Very	easily	adjustable	materials

•	Combination	of	textures	and	elastic	leather	materials;

•	Durable	shoe	structure

•	Warranty	of	the	modular	shoe-structure

•	Elasticity,	resistance



MUJER / WOMEN’S SHOES        pág. 25 

Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
DD 82 

Color / Colour:
NERO
NEGrO 
horma 13

Disponible del
Available from/to: 
35 - 41

Artículo / Article: 
DD 53 

Color / Colour:
NERO
NEGrO 
horma 13

PREVENCIÓN
SECUNDARIA

SECOND - LEvEL
prEvENTATIvE 

P05 - 77120/R

P05 - 77120/R

EMpEINE ELáSTICO
ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO
ELASTIC UppEr



pág. 26       HOMBRE / MEN’S SHOES

Disponible del
Available from/to: 
40 - 45

Artículo / Article: 
DU 72

Color / Colour:
MARRONE
MArrÓN
horma 13

Disponible del
Available from/to: 
40 - 45 

Artículo / Article: 
DU 60

Color / Colour:
T. MORO
MArrÓN OSCUrO
horma 13

Disponible del
Available from/to: 
40 - 45

Artículo / Article: 
DU 104 

Color / Colour:
T. MORO
MArrÓN OSCUrO
horma 13

Disponible del
Available from/to: 
40 - 45

Artículo / Article: 
DU 69 

Color / Colour:
MARRONE
MArrÓN
horma 15

Disponible del
Available from/to: 
40 - 45

Artículo / Article: 
DU 100

Color / Colour:
NERO
NEGrO
horma 13

P05 - 77120/R

P05 - 77120/R P05 - 77120/R

P05 - 77120/R P05 - 77120/R

PREVENCIÓN
SECUNDARIA

SECOND - LEvEL
prEvENTATIvE 

EMpEINE ELáSTICO
ELASTIC UppEr

EMpEINE ELáSTICO
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ADULTO / ADULT

LINEA POST 
- QUIRÚRGICA

POST-SURGICAL
SHOES

Duna New Life 
es el resultado de un detallado estudio para 

la rápida recuperación del post-operatorio de 

cirugía del pie y de fracturas en los metatarsos y 

falanges de los dedos.

Duna New Life 
is the result of a detailed research study aiming 

at recovering the patient’s foot after a surgical 

operation of the forefoot or of the metatarsal and 

foot-toe.

“Duna New Life permite al paciente volver a 
conseguir la capacidad de andar después de una 
cirugía de la parte delantera del pie. El particular 
diseño del talón cuida la articulación del tobillo, 
rodilla y cadera y reduce la superficie en contacto 
con el suelo mientras se camina y así se garantiza 
una constante búsqueda del balance dinámico. El 
flujo informativo y proprioceptivo se conserva  y 
permite la reabsorción del edema y del sangrado 
postquirúrgico y post-traumático en 15-20 días, 
evitando fenómenos como la hipotonía muscular e 
hipotrofia”.
 
New Life allows the patients to achieve a complete 
physiological walking skill the day after a  surgical 
operation of the forefoot. The particular design of 
the heel keeps the ankle, knee and hip’s articulation 
mobility and reduces the foot standing surface 
while walking, thus granting a constant search of 
the dynamic balance. The proprioception fluency 
is kept and enables a complete absorption of the 
blood leaking after the accident and the operation  
hypertrophic and hypotonic muscle”.

Duna New Life está 
específicamente 
diseñado para poderse 
utilizar tanto en el 
pie derecho como el 
izquierdo y se vende 
individualmente, no 
como par. 
Dispositivo médico 
clase I CE 42/93 CEE
brev. N° pD 96 A 000069 

del 15.03.1996

Duna New Life 

is specifically made for 

being worn on the left or 

right foot and is sold as 

a single shoe and not as 

a pair.

El empeine de los Duna 

New Life está fabricado en

Lorica® y Microdry®

Lorica® es una microfibra:

•	Ligera

•	Elástica

•	Suave

•	Impermeable

•	Resistente	a	las	abrasiones

•	Antimanchas	

Duna New Life’s

uppers are made of

Lorica® and Microdry®

Lorica® is a Microfibre:

•	Light

•	Elastic

•	Soft

•	Water-repellent

•	Resistant	to	abrasions

•	Stain-repellent

Artículo / Article: 
NEWLIFE

Color / Colour:
NERO
NEGrO 

Disponible del
Available from/
to: 
I - V
 

 

TALLAS
SIZES

I

II

III

IV

V

MEDIDAS
frENCH pT.

34 / 35

36 / 37

38 / 39

40 / 41

42 / 43
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TABLA DE MEDIDAS (ANCHO) - MUJEr / HOMbrE

WIDTH CHART - WOMAN / MAN
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TALLAS
SIZES

ANCHO ALEMÁN 

ANCHO ITALIANO

LONGITUD 
EN CM. 

48  26,7 27,2 27,7 28,2 28,7 29,2 29,7 30,2 

47  26,3 26,8 27,3 27,8 28,3 28,8 29,3 31,3   

46 25,9 26,4 26,9 27,4 27,9 28,4 28,9 30,6  

45 25,5 26,0 26,5 27,0 27,5 28,0 28,5 30,0  

44 25,0 25,5 26,0 26,5 27,0 27,5 28,0 29,3  

43 24,6 25,1 25,6 26,1 26,6 27,1 27,6 28,1  

42 24,2 24,7 25,2 25,7 26,2 26,7 27,2 28,0  

41 23,8 24,3 24,8 25,3 25,8 26,3 26,8 27,3   

40  23,3 23,8 24,3 24,8 25,3 25,8 26,3 26,9  

39 22,9 23,4 23,9 24,4 24,9 25,4 25,9 26,6   

38 22,5 23,0 23,5 24,0 24,5 25,0 25,5 25,6   

37 22,1 22,6 23,1 23,6 24,1 24,6 25,1 25,3  

36 21,6 22,1 22,6 23,1 23,6 24,1 24,6 24,0  

35 21,2 21,7 22,2 22,7 23,2 23,7 24,2 23,3 

34 20,8 21,3 21,8 22,3 22,8 23,3 23,8 22,6 
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CONDICIONES DE VENTA

Las siguientes condiciones de venta son válidas para el presente 
catálogo 2016/2017

La venta de los artículos en este catálogo está sujeta a las 
condiciones de acuerdo entre el vendedor y el comprador, en 
especial con referencia a las condiciones de pago y de transporte.

Para pedidos de menos de 4 pares, se aplicará un coste adicional 
de:

LINEA TOp    + 5,00 Euro  € €

LINEA SpOrT   + 7,00 Euro €

LINEA OrTESIS   + 8,00 Euro

LINEA SNICKy    + 7,00 Euro €

LINEA MUJEr fISIO   + 7,00 Euro €

LINEA HOMbrE fISIO    + 8,00 Euro

LINEA vENUS    + 7,00 Euro €

LINEA DIAbÉTICO   + 8,00 Euro €

LINEA rEUMáTICO   + 7,00 Euro

Por pedidos de 4 o más pares, este coste adicional NO se aplica.

DEvOLUCIONES

Cualquier reclamación con respecto a la cantidad, el modelo o tipo 
de mercancía entregada debe hacerse conocer al vendedor dentro 
de no más de 8 días después de recibido el pedido. Cualquier 
queja sobre la calidad del calzado deberá indicarse al vendedor 
dentro de los 8 días desde el  descubrimiento de los defectos. No 
aceptamos devoluciones de los bienes sin la aprobación previa 
del vendedor y el envío se realizará a portes pagados.

GArANTÍA 

Duna, de conformidad con la normativa de la CE, garantiza el 
producto por 6 meses, por defectos estructurales o de origen de 
producción. Nuestros productos, siendo dispositivos médicos 
de clase I, deben ser utilizados correctamente siguiendo las 
instrucciones de uso contenidas en el etiquetaje colocado en el 
calzado. Por lo tanto, no se aceptarán reclamaciones por un uso 
distinto al que se especifica.

SALE CONDITIONS

The following sale conditions are valid for 2016 / 17.
The shipment of the goods is subject to payment in advance 
further to the receipt of a pro-forma invoice.

For orders under 4 pairs the following additional sale cost is 
applied to each article:

TOp LINE    Euro 5,00

SpOrT LINE    Euro 7,00

OrTHOTIC LINE    Euro 8,00

SNICKy LINE    Euro 7,00

WOMEN’S fISIO LINE   Euro 7,00

MEN’S fISIO LINE   Euro 8,00

vENUS LINE    Euro 7,00

DIAbETIC LINE    Euro 8,00

rEUMATIC LINE    Euro 7,00

Transport cost is applied according to the quantities of goods 
ordered and to the country of destination.

For orders of 4 or more pairs no additional cost will be applied, 
except transport fees.

GUArANTEE  

Duna is able to grant the products sold according to UE 
appliances in the field of medical devices class I.

© COPYRIGHT DUNA
ALL rIGHTS rESErvED

Todos los derechos reservados. queda prohibido cualquier uso parcial o 
total del contenido publicado en este catálogo, incluyendo almacenamiento, 
reproducción,	 elaboración,	 difusión	 o	 distribución	 de	 contenidos	 a	 través	 de	
cualquier red o soporte, sin previa autorización de Duna Srl.

No part of this publication may be reproduced, distribuited, or trasmitted in any 
form or by any means, including photocopying, recording, or other electronic or 
mechanical methods without prior written permission of Duna Srl.
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La siguiente lista se refiere al número de dispositivo 
médico asignado a cada categoría (familia de productos) de 
calzado ortopédico según el procedimiento de inscripción 
en el registro de dispositivos médicos del Ministerio de 
Sanidad de Italia, seguido por su código de fabricante. El 
código del fabricante está también en la etiqueta de la caja 
de zapatos.

The above list refers to the number of Medical Device 
assigned to each category of Family Product according to 
the procedure indicated by the Italian Ministry of Health.
The Manufacturer’s code is also reported on the label of 
each pair of shoe’s box.

DISPOSITIVO MÉDICO
MEDICAL DEvICE

N° REGISTRO
rEGISTrATION Nr.

71763/R

77104/R

77110/R

77114/R

77120/R

77126/R

77129/R

190606/R

CÓDIGO 
FABRICANTE
MANUfACTUrEr’S
CODE

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P09

MODELO
NOMBRE COMERCIAL
DESCrIpTION

Calzado infantil y juvenil  
Compatible y/o Correctivo
Therapeutic and pre-set Kid
and Teenager’s Shoes

Calzado Deportivo Compatible
pre-set Sport Shoes

Calzado Compatible para Ortesis
pre-set Orthotic Shoes

Calzado Compatible para Adulto
pre-set Adult Shoes

Calzado para pie Diabético
Diabetic Shoes

Calzado para Post-Operatorio
post-Surgical Shoes

Calzado Compatible para pie 
Reumático
pre-set rheumatic Shoes

Calzado Extraflex Terapéutico 
Deportivo
Terapeutiche Sportive
Extraflex Sport Shoes

ELEGIR LOS PRODUCTOS CERTIFICADOS 

RESPECTO A LA NORMATIVA ITALIANA Y DE LA 

EU CON LA MEJOR CALIDAD-PRECIO.

CHOOSING CErTIfIED prODUCTS WITH 

rESpECT TO ITALIAN AND EU AppLIANCES WITH 

THE bEST qUALITy-prICE prOpOrTION.
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